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Организаторам и участникам

12-й Международной транспортной выставки «ТРАНСТЕК-2012»

и Третьей Международной конференции по развитию портов и судоходства 

От имени Транспортного союза Северо-Запада приветствую всех участников 12-ой Международной транспортной выставки «ТРАНСТЕК-2012» и Третьей Международной конференции по развитию портов и судоходства (2-4 октября 2012 г.).

Мероприятия такого уровня, где встречаются и сотрудничают представители государственных органов, портов, инвесторов и структур смежных видов транспорта, безусловно  подтверждают динамику развития портовой и припортовой инфраструктуры и тем самым на практике осуществляют политику Российской Федерации в сфере транспорта, предоставляя широкие возможности в демонстрации потенциала Российских портов и транспортно-логистического комплекса, способствуя трансферу передовых международных технологий и повышению конкурентоспособности, инвестиционной привлекательности и экологичности портов, обеспечению безопасности на транспорте.
Многолетнее успешное   проведение конференций и выставок – результат профессионализма его организаторов. Эти авторитетные международные конгрессно-выставочные проекты являются стратегически важным направлением не только для  транспортной системы Северо-Запада, но и позволяют внести весомый вклад в реализацию Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010-2015 гг.)», продолжают исторические традиции Санкт-Петербурга как Морской столицы России.

Желаю участникам конференции и выставки новых деловых контактов и плодотворной работы, направленной на решение транспортных проблем России.

Президент Транспортного союза Северо-Запада

Ходырев В.Я.



