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Представительство Международной ассоциации «КСТП» (Швейцария) в РФ / 
Representative office of CCTT Association (Switzerland) in Russia
Уважаемые Коллеги!

   В Санкт-Петербурге в период 2-4 октября 2012 года состоится 12-ая Международная транспортная выставка «ТРАНСТЕК-2012» и Третья Международная конференция по развитию портов и судоходства.  

  Выставки и конференции «ТРАНСТЕК» развиваются как комплексные транспортные мероприятия, активно содействующие международному научному и техническому обмену по наиболее актуальным вопросам системного развития транспортной отрасли, повышению её конкурентоспособности, безопасности и инвестиционной привлекательности на основании внедрения передовых научных методов, подходов и современных технологий. С учётом места проведения выставок в Санкт-Петербурге, как Морской Столице России, с 2006 года основной тематикой выставок и конференций является комплексное развитие водного транспорта и его взаимодействие со смежными видами транспорта и, прежде всего, с железнодорожным.

   В преддверии вступления Российской Федерации в ВТО одной из ключевых при реализации проекта «Стратегии развития морской портовой инфраструктуры России до 2030г.». будет являться тематика перспективного планирования взаимодействия железных дорог с морскими портами России и портами сопредельных государств в рамках развития современных и конкурентоспособных межвидовых транспортных кластеров, успешное создание которых явится базой для привлечения новых инвестиций, продвижения управленческих и технологических инноваций, взаимоувязывания вопросов портового проектирования, реконструкции и строительства с планированием развития железнодорожной инфраструктуры и суперструктуры по созданию пропускной и провозной способности с учётом планируемого роста грузооборота в портах.

 Транссибирская магистраль является одной из главной составляющих транспортной инфраструктуры, обеспечивающей взаимодействие отечественных и международных портов в рамках Евразийского транспортного коридора, роль которого ещё более возрастает в условиях создания Таможенного союза и Единого экономического пространства России, Беларуси и Казахстана. 

От имени Координационного Совета по Транссибирским перевозкам выражаю свою поддержку в проведении выставки «ТРАНСТЕК-2012» и Третьей международной конференции по развитию портов и судоходства и приглашаю заинтересованные организации принять участие в мероприятиях по указанным тематическим направлениям.
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