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Пресс-релиз 	                                                                                                                               13.02.2023

C 19 по 22 сентября 2023 года в Санкт-Петербурге, на площадке КВЦ «Экспофорум», состоится 18-й Международный форум-выставка TRANSTEC. 
Соорганизатором Форума выступает Автономная некоммерческая организация «Дирекция международных транспортных коридоров» (АНО «ДМТК»). Министерство транспорта России совместно с АНО «ДМТК» оказывают официальную поддержку Форуму и включены в его программный комитет с целью формирования актуальной повестки деловой программы.

Форум TRANSTEC посвящен развитию транспортно-логистических технологий, мобильности сервисов в управлении цепями поставок и сетевого взаимодействия логистики компаний на международном, отраслевом, региональном и кросс-отраслевом рынках.

[bookmark: _Hlk127182595]Задачи Форума: выработать комплекс эффективных логистических решений по обеспечению мобильности сетей поставок товаров и услуг в условиях международного торгово-экономического сотрудничества; предложить направления, формы и инструменты подвижности, скорости, гибкости для бесперебойной логистики сетевого взаимодействия на международном, региональном, отраслевом и кросс-отраслевом рынках.

В 2022 году TRANSTEC посетили более 1500 специалистов отрасли, в том числе ведущие игроки рынка, среди которых ОАО «РЖД», ГК «Дело», ЕЭК, ОТЛК ЕРА,    ПАО «ДВМП» (FESCO), АО «РЖД Логистика», ВЭБ.РФ, АО «Федеральная грузовая компания», ПАО «ФосАгро», ПАО «ТрансКонтейнер», ПАО «Аэрофлот», КСТП и др. В мероприятии приняли участие крупные компании и представители госструктур из Азербайджана, Белоруссии, Германии, Индии, Ирана, Италии, Казахстана, Китая, Монголии и Узбекистана. Официальным партнером выступил Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП). 
  
На площадке TRANSTEC 2023 ведущие эксперты, менеджеры компаний из разных отраслей бизнеса поделятся опытом и примерами из личных кейсов в разработке и внедрении инновационных технологий логистики, расскажут об эффективных инструментах технологической трансформации цепочек поставок и прорывных решений для задач бизнеса на международных транспортных коридорах. Форум станет уникальной платформой для поиска деловых контактов, демонстрации своих продуктов зарубежным коллегам по сфере деятельности. 

В 2023 году Форум пройдет совместно с 17-ой Международной выставкой по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов, освоению океана и шельфа «НЕВА 2023».

     Главный акцент Форума – привлечение международных участников транспортной отрасли и поиск новых партнеров. 

В рамках деловой программы запланированы проектные сессии по оптимизации логистических процессов в условиях международного торгово-экономического сотрудничества, сетевого взаимодействия на международном, региональном, отраслевом и кросс-отраслевом рынках. Насыщенная деловая программа предоставит профессионалам отрасли дополнительные возможности для обмена опытом и поиска новых партнеров. 

Выставочная экспозиция разместится в павильоне Е и будет представлена компаниями, оказывающими услуги по перевозке грузов различными видами транспорта, экспедированию, обработке грузов в портах и терминалах, предоставляющими инфраструктуру контейнерно-перегрузочного оборудования, IT-решения, холодильное оборудование, транспортные рефрижераторы, сервисы для холодной логистики, техническое обслуживание, таможенное оформление грузов и финансово-страховые услуги.

Справка.
Форум TRANSTEC проводится с 1994 года при поддержке Министерства транспорта РФ,
Правительства Санкт-Петербурга, отраслевых союзов и ассоциаций транспортников.
По оценке Минтранса России, конференции и выставки TRANSTEC в течение ряда лет
«…зарекомендовали себя как востребованные профессиональные площадки для регулярного
поддержания международного B2B и экспертного диалога в интересах развития практического сотрудничества в области морского, речного флота и портовых комплексов».

Подробно ознакомиться с программой Форума и вариантами участия можно на сайте мероприятия https://www.transtecforum.com
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